GRANDCORP S.A.

Vla a la Costa Km. 10.5 (Edificio Ecuaire) P.B.X 2872 550 [®] Fax2872 086 Guayaquil — Ecuador

Guayaquil, 05 de mayo de 2010.

Señores ACCIONISTAS DE GRANDCORP S.A. Ciudad.-

Estimados Señores:

Por medio de la presente me permito hacerles conocer los Estados Financieros de la Compañía GRANDCORP S.A., correspondientes al Ejercicio Económico 2009 el mismo que refleja la situación real de la Empresa.

Con lo expuesto anteriormente y al no existir criterios contradictorios, agradezco a ustedes proceden a la aprobación de los Estados Financiero de la compañía GRANDCORP S.A. durante el Ejercicio 2009 con sus resultados correspondiente a este informe.

Atentamente,

Olga Bonnard de Cortez GERENTE GENERAL

GRANDCORP S.A.

Vía a la Costa Km. 10.5 (Edificio Ecuaire) P.B.X 2872 550 º Fax2872 086 Guayaquil — Ecuador

Guayaquil, 05 de mayo de 2010.

Señores.

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente remito a Ud. El listado de los Administradores de mi representada la Compañía GRANDCORP S.A. Asignado con el RUC No. 0990973113001

NOMBRE	CEDULA DE IDENTIDAD	CARGO
Hidalgo Romero Francisco	0904942646	Presidente
Xavier	EN DI	
Bonnard Miranda De Cortez	090247/372 ** *0 (*8)	Gerente General
Olga Georgina	(0 7 MAY 20	10 🕏

Sin otro particular.

Atentamente,

Olga Bonnard de Corté GERENTE GENERAL